

比斯利今日返美,俱乐部即将迎来假期

高速希望留下俩外援

开拓者终结
勇士11连胜

新华社华盛顿2月19日体育专电 美职篮常规赛19日展开了多场比赛的争夺,其中开拓者在主场大胜全联盟排名第一的勇士,在取得四连胜的同时也终结了对手的11连胜,开拓者当家球星利拉德得到了个人职业生涯新高的51分。

开拓者在本场比赛中迎来了此前仅输4场的勇士。在首节比赛的前半段,双方平分秋色,但随后主队突然发力,利拉德在短时间内连得10分,帮助球队以42:31结束首节。次节开拓者曾一度将分差拉大至19分,但勇士之后打出一波22:7的得分高潮,半场结束开拓者的领先优势被缩小到6分。

第三节,勇士失误增多,开拓者则趁机再次扩大比分,在本节结束时,开拓者已经领先25分。末节比赛中,本场发挥出色的利拉德延续自己火热的手感,命中多记三分球,让比赛彻底失去了悬念,最终开拓者以137:105获胜。

本场比赛,利拉德除了得到51分之外,还贡献了7次助攻。勇士的库里拿下31分,汤普森贡献23分。

撑杆跳高名将李玲
刷新亚洲纪录

新华社北京2月20日体育专电 中国女子撑杆跳高名将李玲当地时间19日在多哈举行的亚洲室内田径锦标赛中以4米70的成绩获得第一,刷新了由她自己保持的亚洲室内纪录和亚洲纪录。

根据国际田联规定,撑杆跳高选手在室内赛中取得的成绩同时也可以被视为室外赛纪录。此前亚洲室内纪录是由李玲于2015年3月在南京创造的4米51,4米66的室外亚洲纪录是她在2015年6月武汉亚洲田径锦标赛上创造的。

本场比赛是李玲在2016年参加的首场比赛,4米70的成绩目前在本赛季排名世界第九。

现年26岁的李玲曾在2014年国际田联洲际杯赛中获得冠军,在去年的北京世界田径锦标赛上,李玲以4米60的成绩获得第九。

围棋尝试远程教学

新华社北京2月20日体育专电 20日,全国智力竞技上网服务场所“智力竞技 全民健身”行动启动仪式暨2016网络围棋训练营在北京、济南、莱芜同时开营,200多名来自三个城市的中小学生在现场接受了围棋国手的远程教学。这是围棋运动希望通过“网吧”进行大范围远程教学的一次大胆尝试。

这次活动主讲地设在中国棋院,围棋职业选手陈盈通过线上视频向北京、济南、莱芜分会场学生远程授课。学生在观看视频直播后,通过网络系统参加棋手等级称号考试。考核的最终成绩将择日在网上进行公示,考生与家长可以第一时间进行查询。

主办方相关负责人表示,智力运动潜力巨大,互联网的快速发展则为其提供了广阔平台。本次活动也是全国棋牌教育推广工程的重要内容,以网吧为媒介进行线上线下的活动,是完善智力运动各项目活动形式,促进其与更多内容相结合,实现联动发展。

据悉,棋牌行业还将与上网服务营业场所继续合作,共同制定相关技术要求和等级规范,建立更完善的会员制管理体系以及相应的服务体系、技术支撑平台和丰富多样的新产品,开拓“互联网+”时代棋牌教育和产业发展的新模式。

本报记者 刘伟

结束季后赛征程之后,高速男篮乘坐20日下午的航班返回了济南。一个漫长的赛季之后,21日开始,球队正式放假。3月中旬集中,备战3月底开始的热身赛,热身对手是一支来自南澳州的俱乐部。俱乐部方面将在21日进行简短的赛季总结,俱乐部总经理李志科表示,休赛期球队将全力挽留“大神”比斯利。

按照俱乐部安排,杰特、比斯利和陈世念,将会乘坐航班于21日离开济南,来自塞尔维亚的教练班子,目前归期尚未确定。国内球员将于21日正式放假,球队集结时间初步定于3月中旬。从3月28日开始,高速男篮将同来自南澳州的一支球队进行三场热身赛,比赛地点初步放在济南、烟台和东营。

据了解,俱乐部将于21日进行赛季总结,接下来,还要就凯撒是否留任、外援续约等问题,同高速集团董事会方面开会商讨。

在山东球迷关心的比斯利续约问题上,高速男篮给出了积极的姿态,“休赛期,我们希望能够全力留住比斯利。这一个赛季下来,比斯利总体而言,还是一位可控、可塑的球员,尽管有时候他在场上会带着一定的情绪打球,但这个赛季,他对球队的贡献大家都看到了。”李志科表示,“过去一个赛季的相处,比斯利同俱乐部关系很融洽,在济南生活也很愉快,他在这里找到了归属感,俱乐部期待他能够留下。”

尽管高速男篮表达了留

赛季表现出色,高速男篮希望留下两位攻城拔寨的外援。

本报记者
王鸿光 摄

下比斯利的想法,但他下一个赛季能否回归,客观上却存在一些限制。本赛季,比斯利在高速男篮场均均有31.9分13.4个篮板入账,相比于上一个赛季在上海,展现出了更出色的领袖能力。比斯利在CBA的出色发挥,也让NBA球队向他伸出了橄榄枝。有消息称,达拉斯小牛愿意给比斯利一份有保障合同,直到本赛季结束,并希望比斯利担任诺维茨基替补,为小牛冲击季后赛攻城拔寨。尽管比斯利本人对这一说法不置可否,但NBA对比斯利的吸引力是CBA望尘莫及的,高速男篮要想留下比斯利,可能会遇上一点麻烦。

与此同时,李志科表示,球队还希望能够留下杰特,“杰特已经在山东打了四个赛季,不管是他对这支球队,还是山东球迷对他,都有了很深的感情,我们希望他下个赛季还能在队里。”本赛季,32岁的杰特场均均有27.5分3.9个篮板5.6次助攻入账,其中得分和篮板均创造了CBA职业生涯新高。

凯撒去留,给球队出了难题

总经理:留任与否,还在研究

本报记者 刘伟

同比斯利能否续约一样引人关注的,还有主帅凯撒的去留问题。此前,高速男篮同凯撒签订了一份为期一年的工作合同,赛季结束合同正式到期。目前,凯撒已经表达了继续执教高速男篮的想法,不过因为种种因素,高速男篮方面显得比较谨慎,总经理李志科表示,凯撒能否留任,还要等待俱乐部、董事会最终商议决定。

过去的一个赛季,凯撒的执教战绩、敬业精神和工作态度,得到了俱乐部方面的肯定。作为山东篮球历史上首位带队闯入季后赛的外教,凯撒在同球员的沟通以及对比斯利的“改造”方面,也得到了俱乐部的赞赏。

不过,高速男篮季后赛“一轮游”,球队在同广东的三场比赛中完败,凯撒过分依赖外援,

自己的团队篮球理念也遭到了外界质疑,球迷多少有些失望。作为一位外籍主帅,凯撒同之前两任外教一样,都存在球队管理松散这一中外理念冲突的问题。比如球队“假期”过多,训练课时间过短,训练量不足,这些在欧美联赛通过球员自律可以解决的问题,在高速男篮内部却引发了争议。这些问题也为其留任带来了一定的变数,“凯撒能否留下,需要接下来俱乐部、董事会研究决定,现在一切还不能下定论。”俱乐部总经理李志科直言。

与此同时,高速男篮方面没有放弃同国内名帅接触的想法。据悉,此前俱乐部方面同宫鲁鸣有所接触,不过目前宫帅还在国家队执教,在篮协也有任职,宫鲁鸣本人表示,要来高速男篮执教,至少得等到自己退休之后。对高速男篮而言,等待宫帅至少也要到里约奥运会



赛季结束,凯撒的执教利弊各现,让俱乐部也难以决断其去留。
本报记者 王鸿光 摄

结束,也就是8月底9月初,这意味着球队整个夏训可能要受到影响,此前,球队在夏训上不足是吃过的亏。

续约凯撒,高速男篮则至

少能够保证赛季间平稳过渡,新赛季阵容和技战术打法也不会出现大的波动。换不帅,如何权衡,成为摆在高速男篮面前的一道难题。